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De estructuración 9:
Inventa un problema sabiendo que necesitamos comprar dos artículos del catálogo y nos vamos a gastar casi 1200€.

Ejemplo: Papá y mamá han decidido que el ordenador y la televisión están muy antiguos y tienen que cambiarlos. Han mirado en el folleto para ver los precios y parece que se han decidido. No me han querido decir cuánto se han gastado, pero sé que fueron con 1200€ y volvieron con una televisión, un ordenador y una bolsa de chucherías que compraron por el camino que costó 2€. 
Nota: como ya teníamos pantalla de ordenador, no compraron ninguna de ellas.
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DE ESTRUCTURACION 9.- Inventar y resolver un problema cumpliendo
dos condiciones, llegar a la solucién dada y utilizar los datos numéricos
que se nos han dado

DE ENLACES 12.- Expresar las preguntas que se correspondan con el
enunciado y la expresion matematica

DE ENLACES 13.- Expresar las preguntas que se correspondan con el
enunciado y la solucién

DE TRANSFORMACION 27.- Cambiar lo que sea necesario, y solo si es
necesario, de un problema, para que el proceso de su resolucion, que se
presenta, sea correcto.

DE TRANSFORMACION 28 - Averiguar el dato falso de un problema,
dando la solucion correcta.

DE INTERCONEXION 48.- Resolver un problema que se presenta de
forma distinta a la habitual (poesia, caligrama, tabla, cuento,...).
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